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KopoTKi TeopeTU4Hi BiAOMOCTI

TemneparypHa 3aj1eKHICTh
NMUTOMOI eJIEKTPOINPOBITHOCTI

G — IIUTOMa IIPOBIAHICTH;

p — MUTOMUH OIIIP;

AE — mipuHa 3a00pOHEHO1 30HH;
k — ctana Bospimana;

T — remnieparypa.

TemneparypHa 3aj1eKHICTH
MUTOMOIO OIOPY
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KopoTKi TeopeTU4Hi BiAOMOCTI

Temneparypuuit koediuieHT onopy

TemneparypHuM KoedilllEHTOM ONOPY HA3UBaIOTh BIITHOIIEHHS BIJIHOCHOI 3MIHHU
OTIOPY JI0 3MIHU TEMIIEPaTypH.

o = dR/(RT).




3apadi, B AKX po3rnsgaaroTbCa erfieKTPUYHI BflaCTUBOCTI
HaniBNpPoBIAHUKIB, MOXXHAa YMOBHO PO34IfIUTU HA HACTYNHI TUNM:

1. PO3paxyHOK XapaKTepUCTUK HaNiBNpoBiAHUKIB: NTUTOMOI NPOBIAHOCTI, LUWPUHMU
3a60pOHEHOI 30HU, PYXZIMBOCTI HOCIiB 3apaay.
[Mpun po3paxyHKy MMTOMOI NPOBIAHOCTI AOMILLKOBMX HaNiBMNPOBiAHMKIB HEODXiAHO 33
BKA3aHUM €N1e€MEHTOM AOMILLKN BU3HAYUTHK i TUMN: AOHOPHA abo aKuenTopHa.
Harnpuknao: B AKOCTI AOMILLKM B repMaHii BUKopuctaHun ingin (In). 3a tabanueto
MeHaeneeBa BU3HAYAEMO, LLO iHAIN € eNeMEHTOM TPeTbOi rpynu. Ha 30BHILLHbOMY
eNeKTPOHHOMY PiBHI Y iHAi0 3 enekTpoHa. Lle Ha 1 meHwe, HiX Y repMaHito, OTXKe, iHAIN €
aKLEeNTOPHOK AOMIWKOK. KOHUEHTpauia p AipOK A0pPiBHIOBAaTUME KOHLEHTpPaLil aTOMIB
iHAi10, TAK AK KOXXEH aTOM aKUENTOPHIN AOMILLKK AQ€ OAHY AiPKY.

2. Po3paxyHOK cuaum cTpymy, LLLO Teye Yyepes p-n-nepexig, onopy p-n-nepexoay npu
NPAMOMY i 3BOPOTHOMY BKIHOYEHHI.
3a4a4i TaKoro TNy po3B’sA3ytoThb i3 3acTtocyBaHHAM Gopmynn (1). Mpu po3paxyHKy
3BOPOTHOrO CTPYMY BpPaxymTe, WO 3BOPOTHY Hanpyry Tpeba niactaBaaTh 3i 3HaKOM
«MIHYCY.

3. 3a4a4i Ha 3HAXO4XXEeHHA TemnepaTtypHoro KoediuieHTa onopy.




3HalTH UPUHY 3a00POHEHOI 30HU HAMIBOPOBIAHUKA, SIKIIIO B1JIOMO, IO MPU TeMIepaTypax
300 K 1 350 K #toro onopu piBHi BianoBigao 700 Om ta 100 Om
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Hpukaan 8.3.4. [Ipu BuMiIproBaHHI ONOPY BJIACHOIO HANIBIPOBIAHKKA OyJI0 BCTAHO-
BJICHO, o npu Temneparypi £4=27°C iioro onip aopisHioe R=11940 Om, npn tem-
neparypt £,=77°C onip aopiBHioe R,=2000 Om. Buznauutu mwupuny 3ab0poHEHOI
30HH JIAHOI'0 HAMIBIPOBIAHUKA.
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Mpuxnan 8.3.6. BuzHauuTH nUTOMY NPOBIAHICTE KPEMHIKD B HACTYIHHUX BHIAJAKAX:
1) B IKOCTi JOMILIIKH BUKOPUCTOBYETLCA 00p 3 KoHueHTpawieo 1-107 M~; 2) B skocTi
JIOMIILIKH BHKOPHCTOBYETECS CypMa 3 KoHIeHTpawieo 3-10°" M. PyxumBicTs enext-
POHIB i AiPOK /IS KpeMHio Binnosinuo aopisuioe 0,13 i 0,05 m7/(B-c).
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3agava ang camMoCTiMHOro po3B'si3aHHA

Y CKUIBKY pa3iB 3MIHUTHCS OMIp HAIIBIPOBIHUKA ITPU 3MEHIIICHHI
TeMIIepaTypu BABIYl, SIKIO Horo moyarkoBa temneparypa T = 400 K,

mupuHa 3a0opoHeHoi 30Hu AE = 0,7 eB?




